
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 1 
TIRSDAG DEN 6. MAJ 2008 kl. 18. 

 
Til stede: Klavs Andreassen, Lone Klamer, Erik Jonas Pedersen, Anders Nielsen, Ole Colberg, 

og Mette Bjersing. 
 
Afbud:  Kresten Valdal, Søren Nielsen, Jack Schytt. 
  
Referent: Erik Jonas Pedersen. 
 
 
Dagsorden. 
 
Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden. 

Dagsorden blev godkendt 
 

Pkt. 2: Siden sidst. 
Lone Klamer og Klavs Andreassen havde deltaget i Hillerød Badmintonklubs 75 år 
jubilæum. 
Klavs Andreassen refererede fra Hovedbestyrelsen. Økonomien er meget dårlig, og da 
der er stor modstand mod licensforhøjelser har HB besluttet at foreslå en kontingent-
forhøjelse på op til kr. 3,00 pr medlem. Alle der er på valg til DBF’s repræsentant-
skabsmøde er villige til genvalg. Poul Erik Høyer Larsen har vanskeligt ved at finde 
tid til det normale bestyrelsesarbejde, men vil hellige sig det internationale arbejde. 
HEAD aftalen er økonomisk meget fordelagtig i forhold til andre tilbud. SBKr.’s for-
slag om størrelsen af U11A hold er vedtaget. Klavs Andreassen vil være delegeret ved 
BWF’s møde i Jakata. 

 
Pkt. 3: Økonomi. 

Intet. 
 
Pkt. 4: Aftaler med ansatte i SBKr. 

Klavs Andreassen har endnu ikke talt med Anders Hebo om hans arbejdsområder i 
fremtiden. Klavs Andreassen oplyste, at Ulla Maltesen vil lave et oplæg til kontrakt 
vedrørende administration af holdturneringen samt behandling af fælles mail. Klavs 
Andreassen vil kontakte Ulla Maltesen og Anders Hebo inden sin rejse til Jakata (d. 
10. maj 2008). 
Mette Bjersing synes, at de mange mails var meget arbejdskrævende og så gerne, at 
der fandt en vist sortering sted, og at der var anført et emne på mailene. Bestyrelsen 
kunne ikke umiddelbart se en løsning på dette problem. 
Boldsponsor fra 1. juli 2008. 
Der indhentes tilbud fra RSL, Head, Yonex og Farza.  Klavs Andreassen udleverede et 
oplæg til sponsoraftale, som blev godkendt af bestyrelsen. 

 
Pkt. 5: DBF’s repræsentantskabsmøde. 

SBKr. har 9 pladser, men foreløbig kommer kun 6. Forslag til delegerede sendes til 
Lone Klamer. 
Klavs Andreassen og Lone Klamer vil kontakte DBF for at finde en løsning på det 
manglende uddannelsesudvalg. Vi har trænere, men mangler nogle, der vil arrangere 
tilmeldinger og bestille haller osv.. 
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Pkt. 6: Konstituering. 

Udsendes. 
 
Pkt. 7: a. Nedsættelse af udvalg. 

Adm. Udvalg:  Klavs Andreassen, Lone Klamer  
    Kresten Valdal og Erik Jonas Pedersen. 
 

Økonomi udvalg:  Kresten Valdal, Anders Hebo, Ole Colberg, Rikke Broen  
        Søren Nielsen, Mette Bjersing og Heidi Olesen. 

 
Regelbog: SBKr.’s kontoransvarlige + et medlem fra AU. 

 
Sæsonplan: Ulla Maltesen, Anders Nielsen, Erik Jonas Pedersen. 

 
Lovudvalg: Klavs Andreassen, Anders Nielsen,  

 Dorte Friis og Søren Nielsen. 
 

IT: Erik Jonas Pedersen. 
 

Arrangementsudvalg:  Lone Klamer + ad hoc. 
 

DBF’s Hovedbestyrelse: Klavs Andreassen. 
Suppleant: Lone Klamer.  
 
I forbindelse med nedsættelsen af arrangementsudvalget, blev det diskuteret, hvorle-
des  vi kan markere vores 75 års jubilæum i 2009. 
Klavs Andreassen foreslog, at vi i forbindelse med udgivelsen af regelbogen tilføjede 
et afsnit om SBKr.’s historie. Der er flere der har givet tilsagn om hjælp (Birgit og 
Bjarne Eriksen, Ole Søndergaard og Torsten Berg). 
Mette Bjersing foreslog, at vi lavede et større arrangement i forbindelse med f.eks. en 
ligakamp mellem 2 sjællandske hold. Det kunne f.eks. være en formiddags session for 
ungdom, tilskuer til liga kampen om eftermiddagen og evt. en middag om aftenen el-
ler deltagelse i et VIP arrangement i forbindelse med kampen. Anders Nielsen fore-
slog, at kampen f.eks. kunne være en kamp med Værløse, der ville blive afviklet i Fa-
rum Arena. Klavs foreslog, at man kunne give klubberne et antal fribilletter til arran-
gementet samt tilbud om at købe flere, hvis der var interesse.  
Bestyrelsen var meget positiv over for forslaget. 

 
Pkt.: 8:  Takster for sæsonen 2008/2009. 

Der blev foretaget nogle få ændringer i taksterne som Lone Klamer lovede at indføre 
og udsende til bestyrelsen. 
Mette Bjersing sagde, at Kim Christrup havde svært ved at finde trænere til de nuvæ-
rende lønninger. USU, som har ca. samme lønniveau, havde ikke de samme proble-
mer. 
Man enedes dog om at tage trænerlønningerne op på et kommende bestyrelsesmøde. 
Man kan evt. hæve lønningerne langsomt for at undgå for store hop. 
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Pkt.: 9: Mødedatoer 2008/2009. 

Der afholdes bestyrelsesmøde i forbindelse med formødet til DBF’s repræsentant-
skabsmøde d. 21. maj 2008. Derefter aftales datoerne fra gang til gang indtil vi kender  
datoerne for HB møderne. 

 
Pkt.: 10: Eventuelt. 

Ole Coldberg orienterede om ungdoms Grand Prix  der skulle være afholdt i Solrød. 
DBF krævede imidlertid en garanti på kr. 100.000, hvilket fik Solrød til at takke nej. 
Turneringen går formentlig i stedet til Odense. 
Anders Nielsen foreslog, at man forhørte sig hos Skælskør/Slagelse, som satser meget 
på sporten. 
Der var besked fra Jack Schytt, som meddelte, at det gik fint med at skaffe dommere 
og 7 nye skal på kursus. 
DM for U13 i Ringsted var ikke gået så godt, f.eks. var medaljerne ikke noget frem. 

 
 

 
 
 
 
 
 

Mødet slut kl. 21.30.      godkendt
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